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  O Άλκης Γάτος γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί μόνιμα στη Φιλοθέη από το 1976. 
 
Είναι μέλος του Οικοδομικού Συνεταιρισμού Φιλοθέης, που ίδρυσε το προάστιο το 1936.  
Ο πατέρας του Ηλίας, Διευθυντής στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας και η μητέρα του 
Χρυσάνθη, οικιακά. 
 

  Στις εκλογές του 2010, εκλέχτηκε Δημοτικός Σύμβουλος με το συνδυασμό της παράταξης  
«ΜΙΑ ΟΑΣΗ».  

  Είναι μέλος του ΔΣ της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης-Ψυχικού     
(ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ) 
 

  Ασχολείται με την Τοπική Αυτοδιοίκηση από το 1984: 

1984-85 Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής Νηπιαγωγείου Φιλοθέης. 
 
Το 1986 υποψήφιος Πρόεδρος Κοινότητας (τότε) Φιλοθέης, επικεφαλής συνδυασμού που 
ανέδειξε 3 Κοινοτικούς Συμβούλους. 
 
Επί 2 έτη μέλος του ΔΣ του Παιδικού Σταθμού Φιλοθέης και μέλος της Σχολικής Επιτροπής 
Δημοτικού Σχολείου και Γυμνασίου- Λυκείου Φιλοθέης 
 
Αντιπρόεδρος Επιτροπής Διοίκησης «Κυριακίδειου Γυμναστηρίου Φιλοθέης». 
 
Το 1990 υποψήφιος Δήμαρχος Φιλοθέης, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημιουργική 
Συνεργασία Φιλοθεατών» που ανέδειξε 2 Δημοτικούς Συμβούλους. 
 
Το 1994 υποψήφιος Δήμαρχος Φιλοθέης, επικεφαλής του ίδιου συνδυασμού, που ανέδειξε 
και πάλι  2 Δημοτικούς Συμβούλους. 
 
Από το 1998 ως το 2006 παρέμεινε απλά ενεργός δημότης, παρακολουθώντας από κοντά τα 
θέματα του Δήμου. 
 
Το 2006 συμμετέχει εκ νέου στον Συνδυασμό «Φιλοθέη η Πόλη μας» και εκλέγεται και πάλι 
Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Φιλοθέης. 
 
Επί 2 έτη μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου. 
 

  Είναι μέλος του ΔΣ του «Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος Φιλοθέης» (ΣΠΠΦ). 

  Είναι μέλος της «Μορφωτικής Λέσχης Φιλοθέης». 

  Επί σειρά ετών Γραμματέας Τοπικής Οργάνωσης ΠΑΣΟΚ Φιλοθέης και κατά καιρούς μέλος της 
Νομαρχιακής Επιτροπής. 
 



 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  

ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΓΑΤΟΣ  

 

 

 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 2 

 
 
Ενημέρωση: Ιούνιος 2013 

  Εργάζεται σαν ελεύθερος επαγγελματίας.  
 
Έχει ασχοληθεί με μελέτες ιδιωτικών έργων (κατοικιών, καταστημάτων,  αναπαλαιώσεις 
παραδοσιακών κτισμάτων, κλπ) και επιχειρηματικά με την ανέγερση οικοδομών. 
 

  Υπήρξε Απόφοιτος της Βαρβακείου Προτύπου Σχολής. 
 
Φοίτησε στην Μαθηματική Σχολή του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
 
Πτυχιούχος Αρχιτέκτονας-μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης . 
 
Ομιλεί την γαλλική, την αγγλική. 
 

  Έχει δύο παιδιά, την Μελίνα-Χρυσάνθη, με οικονομικές σπουδές στο Λονδίνο και 
επιχειρηματική δράση και τον Ηλία, φοιτητή αρχιτεκτονικής στο Λονδίνο  
 

  Επικοινωνία:  alkisgatos@hotmail.com 
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